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Pravidla	pro	počítání	s	mocninami	
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Součin	dvou	mocnin,	které	mají	různý	základ,	ale	stejný	exponent	je	
roven	součinu	základů	umocněný	na	daný	exponent.	
	

23 ⋅33 = (2 ⋅2 ⋅2) ⋅ (3⋅3⋅3) = 2 ⋅2 ⋅2 ⋅3⋅3⋅3=
= 2 ⋅3⋅2 ⋅3⋅2 ⋅3= (2 ⋅3) ⋅ (2 ⋅3) ⋅ (2 ⋅3) = (2 ⋅3)3

a4 ⋅b4 = a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅b ⋅b ⋅b ⋅b =

= a ⋅b ⋅a ⋅b ⋅a ⋅b ⋅a ⋅b = a ⋅b( )4

an ⋅bn = (a ⋅b)n  
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Podíl	dvou	mocnin,	které	mají	různý	základ,	ale	stejný	exponent	je	
roven	podílu	základů	umocněný	na	daný	exponent.	
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Součin	dvou	mocnin,	které	mají	stejný	základ,	ale	různý	exponent	je	
roven	danému	základu	umocněnému	na	součet	exponentů.

 

	

94 ⋅96 = 9 ⋅9 ⋅9 ⋅9 ⋅9 ⋅9 ⋅9 ⋅9 ⋅9 ⋅9 = 910

a5 ⋅a3 = a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a = a8

an ⋅am = an+m
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Podíl	dvou	mocnin,	které	mají	stejný	základ,	ale	různý	exponent	je	
roven	danému	základu	umocněnému	na	rozdíl	exponentů.	
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Mocnina	mocniny

(33)4 = (33) ⋅ (33) ⋅(33) ⋅ (33) =
= (3⋅3⋅3) ⋅ (3⋅3⋅3) ⋅ (3⋅3⋅3) ⋅ (3⋅3⋅3) =
= 3⋅3⋅3⋅3⋅3⋅3⋅3⋅3⋅3⋅3⋅3⋅3= 312

a5( )
3
= a5( ) ⋅ a5( ) ⋅ a5( ) =

= (a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a) ⋅ (a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a) ⋅ (a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a) =
= a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a ⋅a = a5⋅3 = a15

(ak )l = ak⋅l

 

Odmocnina	mocniny:	

 

anm = a
n
m
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Vypočítej:	
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